

候開廟頤君等十餘人樂旋祖國云。隨請張天郎君發揮。歷点餘種。人演詞。長不備錄。樂演者有劉子澄君等數人。每次演畢。

學聲大作。誠盛會也。

●黃江夏總堂悲親訊。

本月六號。為黃江夏總堂第一屆悲親大會。

民優秀。杰質。大抵五驗晚可以到齊。而

明。聞各種事宜。已積極籌備。各埠代表

來第派出。叨唸。代表為華瑜。華擴。子達。

香熱鬧。

●市參事多不贊成改制。

市會近來因得接各方更改市政現行制度之

試驗。致紛紛其說。本埠太陽報。特派訪員查詢。富局之意見。現所知者。十名市參

事中。贊成市會委任市長者。祇二名。反對者七名。有一名意旨未定。贊成減少市

參事人數者二名。反對者八名。贊成不

限選舉市參事者一名。反對者九名。據市

參事地主李氏稱。現時不應更改市政制

度。其理由有四。①現時市會有許多要件

候未解決。不應議及更改選舉制度之

是須直接由市民公舉。使有直接擔任市民

之責任。③若由市參事委任市長。恐防有

墮落。貪之習慣發生。④此舉將於市政上

再加一層市務監察員之不擔責任。故必須

由市民公舉市長。方合乎民主主義。

●第二年級太學生被戲弄。

愚説太學第一年級學生。於是星期內。

再加一層市務監察員之不擔責任。故必須

由市民公舉市長。方合乎民主主義。

●第二年級太學生被戲弄。

愚説太學第一年級學生。於是星期內。

再加一層市務監察員之不擔責任。故必須

由市民公舉市長。方合乎民主主義。

●第二年級太學生被戲弄。

愚説太學第一年級學生。於是星期內。

再加一層市務監察員之不擔責任。故必須

由市民公舉市長。方合乎民主主義。

●第二年級太學生被戲弄。

愚説太學第一年級學生。於是星期內。

再加一層市務監察員之不擔責任。故必須

由市民公舉市長。方合乎民主主義。

各埠新聞

連權總社開歡餞盛會

欲營斯業者請來本餐館面議平價相伴會議決將生意全盤出賣如有僑伴就幸勿失此良機可也

月份收到各埠十八年年捐

林玉桂發行

華雲二片八號打門牌

正珠砂水野桂每兩十五元

正地道高山大樹玉桂每兩由至十五元

正地道高山大樹玉桂每兩由至十五元